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Ο Δημητριάδος Ιγνάτιος στοv πανηγυρίζοντα Ι.Ν. 
Αγίου Παντελεήμονος Ορφανοτροφείου Βόλου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Με την δέουσα λαμπρότητα τιμήθηκε και φέτος η μνήμη του 
Αγίου Μεγαλομάρτυρος Παντελεήμονος του Ιαματικού στην Ιερά 
Μητρόπολη Δημητριάδος και Αλμυρού. Επίκεντρο του εορτασμού ήταν ο 
ομώνυμος Ιερός Ναός του Ορφανοτροφείου Βόλου, όπου την παραμονή 
της εορτής τελέστηκε, υπαιθρίως, ο Μέγας Πανηγυρικός Εσπερινός, 
χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Δημητριάδος και 
Αλμυρού κ. Ιγνατίου, παρουσία πλήθους πιστών.

Στο κήρυγμά του ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε στην έμπνευση των ιδρυτών του 
Ορφανοτροφείου να δημιουργήσουν μεταπολεμικά το Ίδρυμα, για ν’ 
αντιμετωπίσουν την μεγάλη πληγή της ορφάνιας πολλών παιδιών, αλλά και την 
σοφή σκέψη τους να αφιερώσουν τον Ναό στον Άγιο Παντελεήμονα, ο οποίος 
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επίσης μεγάλωσε ορφανός από μητέρα. «Με την χάρη του Θεού και την 
φιλόστοργη φροντίδα των κατοίκων του Βόλου, εκατοντάδες παιδιά ωφελήθηκαν, 
ανέλαβαν ευθύνες, δημιούργησαν οικογένειες, ξεκινώντας την ζωή τους από αυτό 
τον φιλόξενο χώρο είναι από τα πολλά έργα αγάπης που αφήσαν παρακαταθήκη 
στους σημερινούς συνεχιστές την ευαισθησία, την ενότητα και την έμπνευση να 
κάνουμε την αγάπη πράξη και προσφορά», ανέφερε.

Ο Σεβασμιώτατος χαρακτήρισε την εποχή μας «δύσκολη, δυστυχώς ξεχνιόμαστε 
οι άνθρωποι και τα θεωρούμε όλα αυτονόητα και δεδομένα… Πρέπει να δοξάζουμε 
το Θεό γιατί δεν έχουμε την δυστυχία που υπήρχε, τα ορφανά που προκύπτουν από 
τους πολέμους καθώς δεν γνωρίζουμε τι σημαίνει πόλεμος, μεγαλώσαμε σε μία 
ειρηνική περίοδο για την πατρίδα μας αλλά τίποτα δεν είναι δεδομένο αν 
παρατηρήσουμε τι συμβαίνει γύρω μας, τα τύμπανα του πολέμου χτυπάνε, έχουμε 
κρατήσει στον τόπο μας μία ειρηνική πορεία, ας ευχηθούμε να διατηρήσουμε την 
ειρήνη για τα παιδιά μας».



Στην συνέχεια, ο Σεβασμιώτατος τόνισε ότι «ο Άγιος Παντελεήμων, δεν αρκέστηκε 
μόνο στην ιατρική επιστήμη, εμπνεύστηκε από την αγάπη που είχε ο Χριστός για 
τους ανθρώπους, κατάλαβε ότι δεν πρέπει να αρκεστούμε στα εφήμερα τα οποία 
δεν μας χρησιμεύουν στην γέφυρα για την όντως ζωή καθώς παίρνουμε μαζί μας 
μόνο τον πλούτο της ψυχής. Ο Άγιος μας κατάλαβε ότι ο άνθρωπος είναι οντότητα 
ψυχοσωματική, δεν είμαστε μόνο ύλη και ας θέλουν οι μηδενιστές της εποχής μας 
να μας πείσουν ότι είμαστε καρπός της έκρηξης ή ένα τυχαίο γεγονός….ο Θεός 
μας έδωσε τον πλούτο για μία αιωνία αγάπη, είμαστε πλασμένοι για την αγάπη της 
αιωνιότητας και η ψυχή θα πάρει μαζί της ότι καλλιεργήσει στη Γη, την αγάπη, 
την προσφορά, την θυσία γιατί όταν μια ψυχή αγαπά έχει μέσα της τον παράδεισο. 
Αυτόν τον παράδεισο αντιλήφθηκε ο Παντελεήμων και θεράπευε και τις ψυχές, 
κατορθώνοντας, με την πίστη στον Χριστό, να ασκεί την ιατρική αναργύρως και 
θεράπευε τους ανθρώπους, επιτελώντας θαύματα, διά του Ιησού Χριστού…».



Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Ιγνάτιος ευχαρίστησε ιδιαίτερα τους 
υπευθύνους του Ιδρύματος και το Δ/Σ, για την εξαιρετική συνεργασία με τον Ιερέα 
π. Κωνσταντίνο Κωστίμπα και το Εκκλ/κό Συμβούλιο του Ναού, επ’ ωφελεία των 
τροφίμων: «Εργάζονται όλοι με αγάπη για τα παιδιά, παρέχοντας κάθε τι 
απαραίτητο για την μόρφωση και την ομαλή κοινωνικοποίησή τους».

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Ιγνάτιος διαβεβαίωσε για την αμέριστη 
συμπαράσταση της Ιεράς Μητροπόλεως στο έργο του Ορφανοτροφείου, όπως 
έκανε πάντα και κάλεσε τον λαό μας να συντρέχει και να στηρίζει το έργο του 
Ιδρύματος, για να συνεχίζει απρόσκοπτα την πορεία του στον χρόνο.


